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Қазақстан Республикасы Ұлттық Ғылым Академиясының академигі, биология ғылымдарының докторы, профессор 
АБАЙ ОРАЗҰЛЫ САҒИТОВТЫҢ 80 жылдық мерей тойына арналған
«Өсімдікдерді қорғау – жасыл байтақ әлем» тақырыбында
Халықаралық ғылыми-практикалық конференцияның өтілуі туралы

АҚПАРАТТЫҚ ХАТ


Құрметті әріптестер!

Сіздерді 2025 жылғы 12 қыркүйекте өтетін ҚР ҰҒА академигі, биология ғылымдарының докторы, профессор Сағитов Абай Оразұлының 80 жылдығына арналған «Өсімдіктерді қорғау – жасыл байтақ әлем» тақырыбындағы Халықаралық ғылыми-практикалық конференциясына қатысуға шақырамыз.
Конференцияның мақсаты: өсімдіктерді қорғау саласында ғылыми білім мен тәжірибе алмасу, осы саладағы өзекті мәселелерді, жетістіктер мен инновациялық әдістерді талқылау. Конференция ауыл шаруашылығын тұрақты және тиімді жүргізуге, биоәртүрлілік пен экологиялық тепе-теңдікті сақтауға, сондай-ақ өсімдіктерді қорғау және карантин, биотехнология және экология саласындағы ғылым мен білім беруді дамытуға, ғылыми зерттеулерді ілгерілетуге бағытталған.
[bookmark: _page_33_0]Конференцияға қатысу – ғалымдардың, ғылыми қызметкерлердің, докторанттардың, магистранттардың және әртүрлі саладағы мамандардың өзара әрекеттесуі үшін платформа ұсынады, бұл өсімдіктердің өніп-өсуін жақсарту және азық-түлік қауіпсіздігін арттыру үшін жаңа ғылыми және практикалық шешімдер жасауға ықпал етеді.
Конференцияға қатысу тегін.
 Конференция қорытындысы бойынша ҒжБСҚК базасына кіретін «Ізденістер, нәтижелер» журналының арнайы шығарылымы жоспарлануда, онда рәсімдеудің көрсетілген талаптарына сәйкес келетін мақалалар жарияланады. 
Ұсынылған материалдың сапасына авторлар жауап береді. Мәтін түпнұсқа болып табылады және редакциялауға жатпайды. Ұйымдастыру комитеті жариялау үшін материалдарды іріктеу құқығын өзіне қалдырады. Келіп түскен материалдар редакциялық алқаның сараптамасынан өтеді, оның қорытындысы бойынша ұсынылған материалдар жарияланады. Сараптамадан өтпеген материалдар авторларға қайтарылмайды. Сондай-ақ көрсетілген мерзімнен кеш ұсынылған немесе талаптарға сәйкес рәсімделмеген материалдар қаралмайды және авторларға қайтарылмайды.
Қатысу шарттары: 
Қатысуды конференцияға қатысушылардың ресми өтінімі негізінде конференцияның ұйымдастыру комитеті айқындайды. Қатысу үшін іссапар шығыны жіберуші тараптың есебінен жүзеге асырылады. 
Жариялау үшін материалдарды беру тәртібі мен мерзімдері:
Баяндамалардың тақырыбы және қатысуға өтініштер, жариялауға арналған рецензиясы бар мақалалар 2025 жылғы 30 мамырға дейін көрсетілген электрондық поштаға қабылданады. 
Конференция формасы: онлайн және офлайн
Конференцияның жұмыс тілдері: қазақ, орыс және ағылшын.

Байланыс тұлғасы: 
Конференцияны ұйымдастырудың барлық мәселелері бойынша:
Сулейманова Гульнур Алмасовна, е-mail:gulnur.suleimanova@kaznaru.edu.kz
Жайлыбаева Ляззат, е-mail: lyazzat_0204@mail.ru
Харіпжанова Айдана, е-mail: aidana.kharipzhanova@kaznaru.edu.kz



Конференция аясында секциялар жұмысы ұйымдастырылады:

	№
	Секция атаулары
	Жауапты тұлғаның ТАӘ
	Байланыс телефондары

	1
	Өсімдіктерді қорғаудағы инновациялық, молекулалық және биологиялық технологиялар
	Харіпжанова Айдана
	+7 701-127-58-94

	2
	Өсімдіктерді қорғау мен карантиндегі экологиялық қауіпсіздік, интеграцияланған және кешенді әдістер
	Жайлыбаева Ляззат
	+7 778-808-39-90





















ҚҰРМЕТТІ ҚАТЫСУШЫЛАР, МАҚАЛАНЫ РӘСІМДЕУ ЕРЕЖЕЛЕРІМЕН МҰҚИЯТ ТАНЫСУЫҢЫЗДЫ СҰРАЙМЫЗ!

МАҚАЛАНЫ РӘСІМДЕУГЕ ҚОЙЫЛАТЫН ТАЛАПТАР

[bookmark: _page_40_0]Мақала қазақ, орыс және ағылшын тілдерінде жарияланады. Мақала мәтіні MS Word редакторында орындалуы керек, көлемі 5-тен 7 бетке дейін және өз зерттеулерінің нәтижелерін қамтуы керек.
Тек әдеби дереккөздерге негізделген шолу мақалалары қабылданбайды. 
Мәтін шрифті – Times New Roman, Times Kaz, өлшемі – 12, интервал – 1, абзац – 1, үстіңгі және астыңғы жағындағы шегіністер – 2 см, сол және оң жақта – 2 см.
ӘОЖ (жоғарғы сол жақта), ортасынан аралық арқылы автордың (- лардың) тегі мен аты-жөні қалың қаріппен жазылады. Курсивтік интервал арқылы автор (лар) жұмыс істейтін және оқитын ұйымның атауы, ортасындағы интервал арқылы мақаланың атауы бас әріптермен жазылады.
Негізгі мәтіннің алдында 80-100 сөзден аспайтын және түйінді сөздер 8-10-нан аспайтын көлемде түпнұсқа тіліндегі мақалаға аңдатпа жазылады.
Мәтін редакциялануы керек, кіріспе, материалдар мен әдістер, зерттеу нәтижелері мен талқылау, қорытындылар, пайдаланылған әдебиет көздерінің тізімі, әдебиеттен кейін, автордың тегі мен аты-жөні, мақаланың атауы, аңдатпа және басқа 2 тілдегі кілт сөздер болуы керек. Суреттер мен сызбалар анық болуы керек. Осы басылымның барлық авторлары пайдаланылған әдебиеттердің сілтемелеріне сәйкес келуі керек.
Бөлім атаулары: кіріспе, материалдар мен әдістер, зерттеу нәтижелері, нәтижелерді талқылау, қорытындылар жаңа жолдан орналасуы және нүктесіз қалың қаріппен жазылуы керек. Мәтінде астын сызуға, қалың қаріппен және курсивпен жазуға жол берілмейді.
Көрсетілген талаптарға сәйкес келмейтін мақалалар жариялауға қабылданбайды.
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