Қос дипломмен білім алатын «Су шаруашылығы және мелиорация» БББ-ның 1 курс студенттерінің Ташкент қаласындағы «ТИАШМИИ» ҰЗУ-нің Ректоры - Мирзаев Бахадыр Суюновичпен кездесуі
[bookmark: _GoBack]2024 жыл, желтоқсан айының 22 жұлдызы «Су шаруашылығы және мелиорация» БББ-ның 1 курс студенттері «Ташкент ирригация және ауылшаруашылығын механикаландыру инженерлері институты» ұлттық зерттеу университетінің («ТИАШМИИ» ҰЗУ)  Жоғары білім беру процесстерін басқаратын - «HEMIS» ақпараттық жүйесіне тіркелу үшін Өзбекстан Республикасы, Ташкент қаласына  аттанған болатын. Студенттерді университет қызметкерлері ыстық ықыласпен күтіп алды. 
«ТИАШМИИ» ҰЗУ-нің Ректоры - Мирзаев Бахадыр Суюнович студенттермен кездесіп, Университет тарихымен таныстырып, оқу үрдісі бойынша сұрақтар қойып, әр білім алушыны жеке-жеке тыңдады. Алдағы жылдарға жоспар құрып, ақыл-кеңестерін білдірді. 
Студенттерді Ташкент қаласында жатын орындармен және 3 мезгілдік тағаммен қамтамасыз еткен «ТИАШМИИ» ҰЗУ-нің Ректоры - Мирзаев Бахадыр Суюновичқа Алғысымызды білдіреміз!
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